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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая соответствует номеру правильного ответа,
или число, слово, последовательность букв (слов) или цифр. Ответ следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных
символов.

В заданиях, где нужно установить соответствие между двумя столбцами, ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая
алфавитную последовательность букв левого столбца. Некоторые данные правого столбца могут использоваться несколько раз или
не использоваться вообще. Например: А1Б1B4Г2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с развернутым ответом. Учитель
увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым
ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей статистике.

1.   Относительно точки А на плане местности ветряная мельница располо-
жена в направлении на:

1) север; 2) восток; 3) северо-восток; 4) юго-восток; 5) северо-запад.

2.  Указанному линейному масштабу соответствует численный масштаб:

1) 1 : 1000 2) 1 : 10 000 3) 1 : 100 000 4) 1 : 1 000 000

3.  Выберите ВЕРНОЕ утверждение в характеристике климатических показа-
телей на основании предложенной климатограммы (для метеостанции Северного
полушария):

1) характерна ярко выраженная сезонность в распределении осадков
2) наибольшее количество осадков выпадает летом

3) максимальная среднемесячная температура воздуха отмечается в мае
4) годовая амплитуда температур превышает 40 °С

5) соответствует умеренному резко континентальному типу климата.

4.  По данным таблицы наблюдений за погодой рассчитайте и укажите суточную амплитуду температуры воздуха (°С).
 
 

Время, часы 3.00 6.00 9.00 12.00 15.00 18.00 21.00 24.00

Температура, °С −8 −10 −7 −1 +2 0 −2 −4

1) 0 2) 5 3) 9 4) −13 5) 12

5.  Определите ВЕРНОЕ утверждение:
1) в умеренных широтах реки имеют зимнюю и летнюю межень;

2) запрудные озера обычно образуются на пойме — в старых руслах рек;
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3) ледники в Северном полушарии образуются только в полярных широтах;
4) подземные воды называются грунтовыми, если они залегают между водоупорными слоями.

6.  Для природной зоны саванн и редколесий субэкваториального пояса характерна(-о):
1) сезонность выпадения осадков; 2) большая суточная амплитуда температур;

3) формирование зональных дерново-подзолистых почв; 4) распространение типичных растений — пальм и лиан.

7.  Для полового и возрастного состава населения мира характерно(-а):
1) преобладание мужчин в старших возрастных группах

2) более высокая продолжительность жизни в экономически развитых странах
3) высокая доля пожилых людей в возрастной структуре населения развивающихся стран

4) омоложение населения в экономически развитых странах

Карта составлена по состоянию на 01.01.2017

8. 
На карте цветом выделены три государства, которые являются:
1) федеративными по форме политико-территориального устройства;

2) унитарными по форме политико-территориального устройства;
3) ведущими странами по объемам добычи бокситов;

4) мировыми лидерами по объемам валового сбора пшеницы.

9.  Укажите государства, являющиеся членами Ассоциации государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН):
1) Австралийский Союз, Сингапур 2) Малайзия, Камбоджа 3) Пакистан, Лаос 4) Япония, Мьянма

Карта составлена по состоянию на 01.01.2015

10. 
На карте цветом выделены три государства, которые в международном

разделении труда являются ведущими по:
1) добыче природного газа 2) поголовью крупного рогатого скота

3) производству пшеницы 4) длине трубопроводов


